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Novým generálním ředitelem Provident Financial v České republice je Marcin Zuchowski
Pozice generálního ředitele Providentu v České republice se od března ujímá Marcin Zuchowski. Ten v International Personal Finance (IPF), mateřské společnosti českého Providentu, působí již 12 let. V posledních letech Zuchowski coby European Home Credit Director zodpovídal za řízení úvěrových rizik v rámci čtyř trhů včetně českého. Na pozici generálního ředitele českého Providentu nyní vystřídá Viktora Boczána, který nově povede maďarskou pobočku Providentu.

Marcin Zuchowski (48 let) je skupině IPF věrný již dvanáct let.  Devět let působil na pozici ředitele řízení úvěrových rizik a člena představenstva v Polsku a poslední tři roky zastával post ředitele řízení úvěrových rizik home creditu pro evropský region s odpovědností za ČR, Maďarsko, Polsko a Rumunsko. V rámci svého působení v polském Providentu se podílel například na vzniku platformy pro výměnu úvěrových dat mezi nebankovními poskytovateli. 

[bookmark: _GoBack]„Transparentnost, srozumitelnost a férový přístup k zákazníkovi jsou základními firemními hodnotami Providentu. Chceme být lídrem mezi poskytovateli nebankovních úvěrů, ale zároveň se vždy musíme chovat zodpovědně k našim zákazníkům,“ uvedl Marcin Zuchowski ke svému jmenování a doplnil: „Často se na nás obracejí lidé v náročných životních situacích a my se snažíme jim nabídnout pomocnou ruku při řešení jejich problémů. Proto mě nesmírně těší, že ve spolupráci s českými kolegy budu moci více proniknout a napřímo se zapojit do projektu Neviditelní, který této cestě dal jasný směr a cíl.“
Marcin Zuchowski vystudoval aplikovanou matematiku na Warsaw University of Technology. Je ženatý a má dva syny. Ve volném čase se věnuje především sportu, jako je například badminton, tenis nebo cyklistika. Rád čte knihy, od sci-fi až po populárně naučné z oblasti kvantové fyziky i filozofie.

O společnosti Provident 
Společnost Provident Financial s.r.o. působí na českém trhu již více než 25 let a od vstupu na trh poskytla úvěr už miliónu klientů. Za transparentních podmínek nabízí hotovostní i bezhotovostní půjčky, které jsou bezúčelové, bez ručitele a bez skrytých poplatků. V rámci značky Creditea Provident nabízí také revolvingový typ úvěru. V České republice zajišťuje zázemí společnosti 400 zaměstnanců a na 600 obchodních zástupců. Provident je členem České leasingové a finanční asociace, Asociace poskytovatelů nebankovních úvěrů (APNÚ), patronem Britské obchodní komory a díky své odpovědné péči o zaměstnance a pracovní podmínky je opakovaným držitelem evropského ocenění Top Employer a signatářem Charty diversity. www.provident.cz, www.creditea.cz



O skupině International Personal Finance
Mezinárodní skupina International Personal Finance (IPF), mateřská společnost českého Providentu, vznikla v roce 2007 oddělením od britské společnosti Provident Financial plc. Ta působí ve Velké Británii již od roku 1880. IPF pod obchodním označením Provident v současnosti působí v 9 zemích světa: v České republice, Polsku, Maďarsku, Rumunsku, Litvě, Lotyšsku, Estonsku, Austrálii a v Mexiku. Prostřednictvím své sítě 16 700 obchodních zástupců poskytuje služby 1,7 milionům zákazníků a zaměstnává skoro 7 000 lidí. IPF je kotována na londýnské burze cenných papírů od svého vzniku (IPF.L). 
www.ipfin.co.uk
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