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Pojištění schopnosti splácet využívá většina klientů Providentu. Pojišťovna již vyplatila přes 40 milionů Kč

Již od roku 2019 společnost Provident Financial spolupracuje s pojišťovnou MetLife, s níž pro své zákazníky vytvořila unikátní Provi pojištění. Pojistný produkt, který kryje nečekané životní situace pojištěného i jeho dětí, využívá většina klientů. A jejich počet roste každým rokem průměrně o 14 %. Na pojistném plnění dosud pojišťovna vyplatila zákazníkům Providentu přes 40 milionů Kč.
Náhlá pracovní neschopnost, zlomeniny, závažné onemocnění či hospitalizace. To jsou situace, které mohou potkat v podstatě každého. Zároveň jde ale o situace, které mohou značně ztížit plnění finančních závazků. „Jsme si vědomi, že v životě našich zákazníků může přijít nečekaná chvíle, která je na nějakou dobu takzvaně vyřadí z běžného provozu. Také proto jsme pro ně před pěti lety ve spolupráci s MetLife vytvořili produkt, který je v takových situacích dokáže podržet,“ uvádí Vladimíra Vagenknecht, Head of Marketing ve společnosti Provident Financial.

Oblíbenost pojistného produktu, který platí po celou dobu splácení půjčky a je zahrnut do splátky samotné, každoročně roste o průměrně 14 %. Za zvyšujícím se zájmem stojí přitom nejen výhodnost produktu, ale i zodpovědnější přístup zákazníků. „Ekonomicky turbulentní časy, jimž museli lidé odolávat zejména v posledních dvou letech, se odrazily také na přístupu k půjčkám. Nejen, že jsou naši zákazníci mnohem zodpovědnější v tom, na co si půjčují, ale také si stále více uvědomují, jak snadno se mohou ocitnout v situaci, kdy nezvládnou splácet,“ říká Vladimíra Vagenknecht. 

[bookmark: _GoBack]Provi Pojištění společnost nabízí ve čtyřech balíčcích dle rozsahu krytých rizik. Většina balíčků kryje mimo klienta i hospitalizaci a zlomeniny jeho dětí. „Právě pojištění zlomenin zákazníků i jejich dětí představuje velmi atraktivní produkt, který Provident nabízí jako jediný hráč na trhu. Zlomeniny přitom představují téměř 20 % všech vyplacených pojistných událostí,“ uvádí Michal Kovář, Head of Bancassurance & DtC MetLife. Generální ředitel ze společnosti MetLife Pavol Dorčák doplňuje: „Spolupráci mezi naší pojišťovnou a společností Provident Financial považuji za velmi úspěšnou, což potvrzuje i délka našeho partnerství, kdy v těchto dnech oslavíme společných pět let. Profesionalita, spolehlivost a důraz na kvalitu jsou klíčovými prvky naší oboustranné spolupráce. Poděkování patří všem obchodním zástupcům a všem zaměstnancům Provident Financial za jejich profesionální přístup, který podporuje naše společné hodnoty.“


O společnosti Provident 
Společnost Provident Financial s.r.o. působí na českém trhu již více než 25 let a od vstupu na trh poskytla úvěr už miliónu klientů. Za transparentních podmínek nabízí hotovostní i bezhotovostní půjčky, které jsou bezúčelové, bez ručitele a bez skrytých poplatků. V rámci značky Creditea Provident nabízí také revolvingový typ úvěru. V České republice zajišťuje zázemí společnosti 400 zaměstnanců a na 600 obchodních zástupců. Provident je členem Asociace poskytovatelů nebankovních úvěrů (APNÚ), patronem Britské obchodní komory a díky své odpovědné péči o zaměstnance a pracovní podmínky je opakovaným držitelem evropského ocenění Top Employer a signatářem Charty diversity. www.provident.cz, www.creditea.cz


O skupině International Personal Finance
Mezinárodní skupina International Personal Finance (IPF), mateřská společnost českého Providentu, vznikla v roce 2007 oddělením od britské společnosti Provident Financial plc. Ta působí ve Velké Británii již od roku 1880. IPF pod obchodním označením Provident v současnosti působí v 9 zemích světa: v České republice, Polsku, Maďarsku, Rumunsku, Litvě, Lotyšsku, Estonsku, Austrálii a v Mexiku. Prostřednictvím své sítě 16 700 obchodních zástupců poskytuje služby 1,7 milionům zákazníků a zaměstnává skoro 7 000 lidí. IPF je kotována na londýnské burze cenných papírů od svého vzniku (IPF.L). 
www.ipfin.co.uk
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