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Jiří Hauptmann bude nově zodpovědný za vnější vztahy v Providentu ČR i evropské regulační záležitosti v rámci mateřské skupiny IPF 

Jiří Hauptmann bude působit na pozici ředitele vnějších vztahů ve společnosti Provident Financial v České republice. Vedle této role bude také zodpovědný za oblast Public Affairs na evropském trhu v rámci mateřské skupiny International Personal Finance (IPF). Primárně se bude věnovat evropským regulačním záležitostem a implementaci novely evropské směrnice o spotřebitelských úvěrech. V Providentu a IPF působí již od roku 2020 a stál u zrodu neziskového projektu Neviditelní. 
Jiří Hauptmann se vrací do Providentu z digitální divize IPF s jasným cílem pomoci posílit reputaci nejenom Providentu, ale celého sektoru nebankovních úvěrů. Bude se také zaměřovat na rostoucí regulatorní tlaky v ČR a v rámci EU. „Těším se opět na práci v týmu Provident Financial v ČR, kde jsem začínal. Velkou výzvou je pro mě snaha o další zlepšení vnímání trhu nebankovních půjček a kultivaci segmentu, která může proběhnout připravovanou změnou legislativy, ale také samoregulací vycházející od asociací i jednotlivých poskytovatelů úvěrů,“ uvádí Jiří Hauptmann a dodává: „Naší snahou je ukázat, že korektní nebankovní a fintechové společnosti mají své nezastupitelné místo na finančním trhu a přispívají ke zvyšování konkurenceschopnosti ekonomik EU. Věřím, že moje zkušenosti z mimoevropských trhů, jako je Austrálie a Mexiko, nebo vysoce digitalizovaných pobaltských zemí (Estonsko, Litva a Lotyšsko), budou pro Provident přínosem.“
V českém Providentu stál Jiří Hauptmann v roce 2020 u zrodu projektu Neviditelní, jenž cílí na pomoc vyčleněným lidem, kteří bez povšimnutí propadají systémem státní podpory i celou ekonomikou, zviditelňuje jejich problémy, spolupracuje s terénními neziskovými organizacemi a apeluje na veřejný sektor. Jako iniciátorovi projektu se mu podařilo Neviditelné postupně rozšířit do ostatních zemí skupiny IPF. I do budoucna se bude více soustředit na další rozvoj a spolupráci s neziskovým sektorem i na přímou pomoc vyčleněným skupinám.
[bookmark: _GoBack]Jiří Hauptmann je členem představenstva Asociace poskytovatelů nebankovních úvěrů (APNU) a výkonné rady European Digital Finance Association (EDFA).
Jiří vystudoval Technickou univerzitu v Liberci. Mezi jeho záliby patří cyklistika, nově se věnuje podpoře českého sokolnictví a spolu s manželkou aktivně podporuje jedinou sokolnickou školu u nás, která pracuje s dětmi.
 

O společnosti Provident 
Společnost Provident Financial s.r.o. působí na českém trhu již více než 25 let a od vstupu na trh poskytla úvěr už miliónu klientů. Za transparentních podmínek nabízí hotovostní i bezhotovostní půjčky, které jsou bezúčelové, bez ručitele a bez skrytých poplatků. V rámci značky Creditea Provident nabízí také revolvingový typ úvěru. V České republice zajišťuje zázemí společnosti 400 zaměstnanců a na 600 obchodních zástupců. Provident je členem Asociace poskytovatelů nebankovních úvěrů (APNÚ), patronem Britské obchodní komory a díky své odpovědné péči o zaměstnance a pracovní podmínky je opakovaným držitelem evropského ocenění Top Employer a signatářem Charty diversity. www.provident.cz, www.creditea.cz


O skupině International Personal Finance
Mezinárodní skupina International Personal Finance (IPF), mateřská společnost českého Provident Financial, vznikla v roce 2007 oddělením od britské společnosti Provident Financial plc, která působí ve Velké Británii již od roku 1880. IPF pod obchodním označením Provident v současnosti působí v 9 zemích světa: v České republice, Polsku, Maďarsku, Rumunsku, Litvě, Lotyšsku, Estonsku, Austrálii a v Mexiku. Prostřednictvím své sítě 16 700 obchodních zástupců poskytuje služby 1,7 milionům zákazníků a zaměstnává skoro 7 000 lidí. IPF je od svého vzniku kotována na londýnské burze cenných papírů od svého vzniku (IPF.L). 
www.ipfin.co.uk
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